



Οδηγός “Συλλογή Ιστορίας του Σχολείου και της εκπαίδευσης” του Μουσείου Ιονίου Πανεπιστημίου για επισκέπτες στο φάσμα του αυτισμού



Σήμερα θα επισκεφτούμε το Σχολικό Μουσείο που βρίσκεται στο
Σκριπερό

Πριν ξεκινήσω, πρέπει να θυμάμαι ότι υπάρχουν κανόνες στο Μουσείο:

- ✓ Κοιτάζω τα εκθέματα μέσα κι έξω από τις βιτρίνες από απόσταση χωρίς να αγγίζω. Έτσι όλα είναι καθαρά και προπάντων ασφαλή.
- ✓ Κατά την διάρκεια της επίσκεψης παραμένω κοντά σε αυτούς που με συνοδεύουν.
- ✓ Περπατάω σιγά και προσέχω τις κινήσεις μου.
- ✓ Μιλάω χαμηλόφωνα. Μπορώ, επίσης, να χρησιμοποιώ την εσωτερική μου φωνή.

Θυμάμαι τους κανόνες και έτσι όλοι είναι χαρούμενοι!



Πρώτα θα δω τον προθάλαμο του μουσείου



Στα αριστερά μου θα δω δύο προθήκες και το γραφείο του Διευθυντή



Όταν μπω στην αίθουσα του μουσείου θα δω τα θρανία και τις προθήκες που υπάρχουν εκεί.



Αν κοιτάξω στα δεξιά μου θα δω τον πίνακα, την έδρα του δασκάλου και τα θρανία συγκεντρωμένα.



Μετά θα πάω κοντά στην έδρα και θα δω τα αντικείμενα που έχει πάνω.



Δίπλα θα δω τον πίνακα και τις εικόνες που έχει γύρω του.



Δίπλα στον πίνακα θα δω μία προθήκη με εργαλεία για πειράματα και την πόρτα που με οδηγεί στο προαύλιο.



Δίπλα στην πόρτα υπάρχει ένας πίνακας με παλιές φωτογραφίες μαθητών.



Μετά θα δω από κοντά τις προθήκες και θα διαβάσω τι έχουν μέσα.



Μετά θα δω μία μεγάλη προθήκη.



Δίπλα στην προθήκη θα δω ένα τραπέζι με γραφομηχανές.



Δίπλα στο γραφείο με τις γραφομηχανές θα δω άλλη μία μεγάλη προθήκη.



Μετά θα δω τις τελευταίες προθήκες που θα παρατηρήσω από κοντά.



Όταν τελειώσει η ξενάγηση, θα επιστρέψω στα θρανία για να παίξω.



Δίπλα μου θα υπάρχει μία βιβλιοθήκη, μία ντουλάπα και ένας άβακας που θα παίξω μαζί του.



Μετά θα βγω στο προαύλιο και θα παίξω.



Στο τέλος θα μπω πάλι μέσα στο μουσείο για να φύγουμε.



GAS

Οδηγός για επισκέπτες στο φάσμα του αυτισμού

Copyright Θεοδώρα Κοροβήλου, Σπυρίδων Τζαναβάρης & Σταύρος Βλίζος 2021. Οδηγός “Συλλογής Ιστορίας του Σχολείου και της Εκπαίδευσης” του Μουσείου Ιονίου Πανεπιστημίου. Έκδοση 2.0. 2022.

Ο οδηγός για επισκέπτες στο φάσμα του αυτισμού (Guide for visitors on the Autism Spectrum – GAS) δημιουργήθηκε από το [Πανεπιστημιακό Μουσείο του Ιονίου Μουσείου](#) και το [Εργαστήριο Τεχνολογιών της Πληροφορίας \(ΕΤΠ\)](#) του Τμήματος Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου.

Έχουν προηγηθεί οι κάτωθι εκδόσεις:

- Θεοδώρα Κοροβήλου, Σπυρίδων Τζαναβάρης & Σταύρος Βλίζος (2021). Οδηγός ‘Συλλογής Ιστορίας του Σχολείου και της εκπαίδευσης’ του Μουσείου Ιονίου Πανεπιστημίου. Έκδοση 1.0.



CC BY-NC-ND: Επιτρέπεται η επαναχρησιμοποίηση του έργου με αναφορά του δημιουργού και των δικαιωμάτων επί των απεικονιζόμενων μνημείων. Δεν επιτρέπεται η εμπορική χρήση του έργου και η δημιουργία παραγώγων του.